
令和2年度私立大学等改革総合支援事業 設問毎・回答毎の該当件数

※各質問事項の内容・選択肢・配点は、「令和2年度 私立大学等改革総合支援事業調査票」を参照。

タイプ１

1 366 66% 123 95% 116 21% 56 43% 270 49% 93 72% 397 71% 121 93% 278 50% 87 67% 411 74% 125 96% 103 19% 53 41% 336 60% 107 82% 220 40% 106 82% 340 61% 119 92%

2 190 34% 7 5% 201 36% 63 48% 87 16% 24 18% 113 20% 9 7% 238 43% 39 30% 94 17% 5 4% 134 24% 50 38% 31 6% 7 5% 4 1% 2 2% 216 39% 11 8%

3 - - - - 96 17% 9 7% 199 36% 13 10% 34 6% 0 0% 40 7% 4 3% 51 9% 0 0% 161 29% 26 20% 189 34% 16 12% 29 5% 6 5% - - - -

4 - - - - 143 26% 2 2% - - - - 12 2% 0 0% - - - - - - - - 158 28% 1 1% - - - - 303 54% 16 12% - - - -

合計 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130

1 166 30% 92 71% 301 54% 121 93% 248 45% 99 76% 262 47% 101 78% 108 19% 53 41% 473 85% 127 98% 118 21% 51 39% 285 51% 97 75% 328 59% 105 81% 405 73% 117 90%

2 164 29% 26 20% 255 46% 9 7% 37 7% 4 3% 31 6% 6 5% 31 6% 12 9% 21 4% 2 2% 114 21% 38 29% 113 20% 30 23% 50 9% 8 6% 119 21% 11 8%

3 226 41% 12 9% - - - - 271 49% 27 21% 263 47% 23 18% 417 75% 65 50% 1 0% 0 0% 18 3% 7 5% 158 28% 3 2% 178 32% 17 13% 32 6% 2 2%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 61 11% 1 1% 22 4% 4 3% - - - - - - - - - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 284 51% 30 23% - - - - - - - - - - - -

合計 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130

1 124 22% 56 43% 233 42% 94 72% 254 46% 114 88% 343 62% 129 99% 118 21% 49 38% 190 34% 92 71% 171 31% 85 65% 128 23% 54 42% 225 40% 85 65% 94 17% 35 27%

2 201 36% 60 46% 323 58% 36 28% 60 11% 2 2% 31 6% 1 1% 288 52% 67 52% 82 15% 21 16% 8 1% 4 3% 273 49% 75 58% 25 4% 8 6% 132 24% 36 28%

3 231 42% 14 11% - - - - 242 44% 14 11% 182 33% 0 0% 34 6% 2 2% 284 51% 17 13% 377 68% 41 32% 155 28% 1 1% 306 55% 37 28% 330 59% 59 45%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - 116 21% 12 9% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130 556 130

1 304 55% 102 78% 8 1% 3 2% 27 5% 12 9% 141 25% 72 55%

2 252 45% 28 22% 26 5% 14 11% 151 27% 48 37% 110 20% 38 29%

3 - - - - 143 26% 46 35% 378 68% 70 54% 30 5% 5 4%

4 - - - - 379 68% 67 52% - - - - 275 49% 15 12%

合計 556 130 556 130 556 130 556 130

タイプ２

1 12 14% 9 18% 36 41% 28 55% 3 3% 3 6% 31 36% 22 43% 28 32% 24 47% 1 1% 1 2% 65 75% 47 92% 52 60% 40 78% 49 56% 38 75% 7 8% 5 10%

2 30 34% 20 39% 3 3% 2 4% 5 6% 5 10% 31 36% 17 33% 4 5% 4 8% 32 37% 26 51% 22 25% 4 8% 20 23% 7 14% 38 44% 13 25% 80 92% 46 90%

3 45 52% 22 43% 48 55% 21 41% 79 91% 43 84% 15 17% 6 12% 6 7% 3 6% 34 39% 19 37% - - - - 15 17% 4 8% - - - - - - - -

4 - - - - - - - - - - - - 10 11% 6 12% 49 56% 20 39% 20 23% 5 10% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 87 51 87 51 87 51 87 51 87 51 87 51 87 51 87 51 87 51 87 51

1 6 7% 5 10% 13 15% 10 20% 61 70% 41 80% 2 2% 2 4% 3 3% 2 4% 47 54% 31 61% 39 45% 28 55%

2 36 41% 27 53% 21 24% 15 29% 10 11% 7 14% 85 98% 49 96% 12 14% 9 18% 32 37% 16 31% 30 34% 17 33%

3 5 6% 5 10% 53 61% 26 51% 8 9% 2 4% - - - - 20 23% 17 33% 8 9% 4 8% 18 21% 6 12%

4 40 46% 14 27% - - - - 8 9% 1 2% - - - - 52 60% 23 45% - - - - - - - -

合計 87 51 87 51 87 51 87 51 87 51 87 51 87 51

タイプ３（地域連携型）

1 160 84% 55 98% 140 73% 53 95% 27 14% 17 30% 78 41% 41 73% 92 48% 38 68% 150 79% 55 98% 49 26% 19 34% 82 43% 41 73% 24 13% 19 34% 67 35% 36 64%

2 31 16% 1 2% 51 27% 3 5% 66 35% 20 36% 26 14% 10 18% 21 11% 12 21% 41 21% 1 2% 46 24% 14 25% 36 19% 6 11% 17 9% 9 16% 124 65% 20 36%

3 - - - - - - - - 98 51% 19 34% 87 46% 5 9% 7 4% 2 4% - - - - 96 50% 23 41% 73 38% 9 16% 15 8% 2 4% - - - -

4 - - - - - - - - - - - - - - - - 71 37% 4 7% - - - - - - - - - - - - 135 71% 26 46% - - - -

合計 191 56 191 56 191 56 191 56 191 56 191 56 191 56 191 56 191 56 191 56

1 72 38% 32 57% 110 58% 42 75% 109 57% 47 84% 55 29% 35 63% 40 21% 22 39% 8 4% 4 7% 126 66% 49 88% 54 28% 39 70% 31 16% 22 39% 72 38% 44 79%

2 59 31% 18 32% 61 32% 14 25% 82 43% 9 16% 136 71% 21 38% 151 79% 34 61% 68 36% 30 54% 26 14% 6 11% 137 72% 17 30% 160 84% 34 61% 119 62% 12 21%

3 60 31% 6 11% 20 10% 0 0% - - - - - - - - - - - - 115 60% 22 39% 39 20% 1 2% - - - - - - - - - - - -

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 191 56 191 56 191 56 191 56 191 56 191 56 191 56 191 56 191 56 191 56

タイプ４

1 65 68% 42 81% 73 76% 41 79% 69 72% 46 88% 30 31% 19 37% 41 43% 35 67% 62 65% 50 96% 26 27% 25 48% 19 20% 15 29% 37 39% 33 63% 77 80% 50 96%

2 29 30% 9 17% 23 24% 11 21% 27 28% 6 12% 66 69% 33 63% 31 32% 15 29% 10 10% 1 2% 45 47% 27 52% 10 10% 10 19% 22 23% 12 23% 19 20% 2 4%

3 2 2% 1 2% - - - - - - - - - - - - 3 3% 1 2% 10 10% 1 2% 25 26% 0 0% 67 70% 27 52% 37 39% 7 13% - - - -

4 0 0% 0 0% - - - - - - - - - - - - 7 7% 1 2% 14 15% 0 0% - - - - - - - - - - - - - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - - - 14 15% 0 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 96 52 96 52 96 52 96 52 96 52 96 52 96 52 96 52 96 52 96 52

1 53 55% 37 71% 81 84% 49 94% 24 25% 22 42% 4 4% 3 6% 53 55% 37 71% 74 77% 44 85% 62 65% 35 67% 1 1% 0 0%

2 23 24% 15 29% 12 13% 3 6% 18 19% 13 25% 9 9% 6 12% 16 17% 5 10% 22 23% 8 15% 34 35% 17 33% 95 99% 52 100%

3 9 9% 0 0% 3 3% 0 0% 54 56% 17 33% 12 13% 11 21% 27 28% 10 19% - - - - - - - - - - - -

4 11 11% 0 0% - - - - - - - - 71 74% 32 62% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 96 52 96 52 96 52 96 52 96 52 96 52 96 52 96 52

選定校申請校 選定校

選定校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

18（地方大学・地域産業創生事業）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

7（研究資金の受入金額） 8（産業界からの寄付受入金額） 9（知的財産権等収入）

申請校 選定校

11（実用化・事業化） 12（ﾘｽｸﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ研修・委員会） 13（特許権等実施件数） 14（クロスアポイントメント） 15（大学発ベンチャー支援体制） 16（産学連携活動の奨励） 17（社会実装を志向したﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

10（発明件数予測と予算計上）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

1（産学連携部署） 2（産学連携副学長） 3（専門性を有する資格者の配置） 4（研究費用の積算方式）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

申請校 選定校 申請校 選定校

5（産業界等との共同研究） 6（産業界等からの受託研究）

16（寄附講座） 17（出張講義） 18（防災に係る人材育成） 19（地域の観光産業振興） 20（ﾘｽｸﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ体制の構築）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

11（地域の就業者向けﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ） 12（地域ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動への取組） 13（地域相談窓口） 14（海外への情報発信支援） 15（サテライトキャンパス）

選定校 申請校 選定校 申請校

8（公開講座の実施） 9（履修証明プログラム） 10（教育訓練講座）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

選定校 申請校

選定校

1（地域連携目標・計画の策定） 2（地域連携センター） 3（包括連携協定） 4（自治体からの経済的支援） 5（課程編成時の意見聴取） 6（地域課題解決型の研究） 7（地方企業等への就職状況）

選定校

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

11（教職員の人事交流） 12（共同研究） 13（分野横断型共同研究） 14（国際的研究拠点の整備） 15（査読付き論文） 16（研究成果のｵｰﾌﾟﾝｱｸｾｽ） 17（研究業績の公表）

申請校

選定校 申請校

10（高度な連携に向けた取組）

申請校 選定校 申請校 選定校

1（教員等の国際公募） 2（テニュアトラック制の導入） 3（博士論文研究基礎力審査） 4（博士号取得者の割合）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

5（研究補助者の比率） 6（研究ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ人材養成SD） 7（研究者の復帰支援制度等） 8（外国語論文作成支援体制） 9（学内施設・設備の共同利用）

選定校選定校

30（実務家教員） 31（主専攻・副専攻制） 32（学事暦の柔軟化） 33（オープンエデュケーション）

申請校 選定校 申請校 選定校

選定校申請校 選定校

27（分野・学部等横断的ｶﾘｷｭﾗﾑの検討） 28（分野・学部等横断的ｶﾘｷｭﾗﾑの実施） 29（インターンシップ科目）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校選定校 申請校 選定校 申請校

16（連動した取組） 17（アドミッション・オフィサー） 18（数学情報の試験問題を出題）

申請校 選定校

20（高大連携強化） 21（IRに係る専門職の配置） 22（卒業後アンケート調査等） 23（選抜方法の妥当性の検証） 24（数理・ﾃﾞｰﾀｻｲｴﾝｽ・AI教育） 25（ﾃﾞｰﾀｻｲｴﾝｽ教員FD） 26（情報教育における実践教育）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

19（入学予定へ課題提示）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

11（学修成果等の可視化） 12（学修成果に関する協議体制） 13（多面的・総合的な入学者選抜） 14ア（記述式問題の出題）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

申請校 選定校 申請校 選定校

14イ（記述式総合問題の出題） 15（総合型・学校推薦型の基礎学力把握）

6（ICT活用） 7（GPAの活用） 8（成績状況とCAP制の連動） 9（ﾃｨｰﾁﾝｸﾞ･ﾎﾟｰﾄﾌｫﾘｵ） 10（教育サポートスタッフの研修）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

1（IRを活用した教育課程の検証） 2（IR機能強化） 3（卒業時アンケート調査） 4（アクティブ・ラーニング） 5（情報リテラシー教育）

選定校 申請校 選定校 申請校



【資料 13】   

※各質問事項の内容・選択肢・配点は、「令和2年度 私立大学等改革総合支援事業調査票 タイプ３（プラットフォーム型）」を参照。

タイプ３（共通設問）※プラットフォーム数の集計

1 26 93% 23 92% 25 89% 23 92% 16 57% 14 56% 24 86% 22 88% 21 75% 19 76% 20 71% 19 76% 26 93% 25 100% 23 82% 21 84% 21 75% 19 76%

2 2 7% 2 8% 2 7% 2 8% 11 39% 10 40% 3 11% 2 8% 7 25% 6 24% 8 29% 6 24% 2 7% 0 0% 4 14% 3 12% 3 11% 2 8%

3 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 1 4% 1 4% 1 4% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% - - - - 1 4% 1 4% 3 11% 3 12%

4 - - - - 1 4% 0 0% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 1 4% 1 4%

合計 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25

1 16 57% 15 60% 13 46% 12 48% 24 86% 23 92% 16 57% 16 64% 27 96% 25 100% 15 54% 14 56% 19 68% 18 72% 27 96% 24 96% 27 96% 25 100%

2 2 7% 2 8% 3 11% 3 12% 4 14% 2 8% 12 43% 9 36% 1 4% 0 0% 13 46% 11 44% 9 32% 7 28% 1 4% 1 4% 1 4% 0 0%

3 7 25% 7 28% 7 25% 7 28% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4 3 11% 1 4% 5 18% 3 12% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25

1 27 96% 24 96% 28 100% 25 100% 24 86% 24 96% 16 57% 16 64% 6 21% 6 24% 22 79% 22 88% 7 25% 7 28% 14 50% 14 56% 24 86% 24 96%

2 1 4% 1 4% 0 0% 0 0% 3 11% 1 4% 7 25% 7 28% 9 32% 9 36% 2 7% 1 4% 6 21% 6 24% 8 29% 8 32% 4 14% 1 4%

3 0 0% 0 0% - - - - 1 4% 0 0% 5 18% 2 8% 4 14% 4 16% 4 14% 2 8% 5 18% 4 16% 6 21% 3 12% - - - -

4 - - - - - - - - 0 0% 0 0% - - - - 6 21% 5 20% - - - - 10 36% 8 32% - - - - - - - -

5 - - - - - - - - - - - - - - - - 3 11% 1 4% - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25

1 21 75% 20 80% 20 71% 20 80% 19 68% 19 76% 9 32% 9 36% 11 39% 10 40% 14 50% 14 56% 5 18% 5 20%

2 7 25% 5 20% 5 18% 4 16% 9 32% 6 24% 6 21% 5 20% 5 18% 5 20% 11 39% 11 44% 23 82% 20 80%

3 - - - - 3 11% 1 4% - - - - 13 46% 11 44% 12 43% 10 40% 3 11% 0 0% - - - -

合計 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25 28 25

タイプ３（個別設問）※学校数の集計

1 47 24% 42 32% 37 19% 34 26% 28 15% 25 19% 24 12% 22 17% 125 65% 106 81% 127 66% 111 85% 52 27% 49 37% 162 84% 122 93% 31 16% 27 21%

2 126 65% 85 65% 113 59% 79 60% 165 85% 106 81% 126 65% 94 72% 68 35% 25 19% 66 34% 20 15% 24 12% 20 15% 31 16% 9 7% 83 43% 64 49%

3 20 10% 4 3% 43 22% 18 14% - - - - 43 22% 15 11% - - - - - - - - 11 6% 7 5% - - - - 79 41% 40 31%

4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 106 55% 55 42% - - - - - - - -

合計 193 131 193 131 193 131 193 131 193 131 193 131 193 131 193 131 193 131

1 19 10% 17 13% 77 40% 69 53% 58 30% 53 40% 14 7% 13 10% 51 26% 42 32% 48 25% 46 35% 29 15% 26 20% 100 52% 93 71% 83 43% 78 60%

2 40 21% 35 27% 20 10% 15 11% 87 45% 59 45% 9 5% 9 7% 33 17% 30 23% 145 75% 85 65% 82 42% 74 56% 50 26% 28 21% 12 6% 11 8%

3 38 20% 24 18% 32 17% 18 14% 48 25% 19 15% 34 18% 32 24% 109 56% 59 45% - - - - 82 42% 31 24% 43 22% 10 8% 98 51% 42 32%

4 49 25% 37 28% 64 33% 29 22% - - - - 136 70% 77 59% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

5 47 24% 18 14% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

合計 193 131 193 131 193 131 193 131 193 131 193 131 193 131 193 131 193 131

1 81 42% 68 52% 36 19% 33 25% 123 64% 102 78% 21 11% 17 13%

2 21 11% 15 11% 40 21% 39 30% 26 13% 13 10% 172 89% 114 87%

3 91 47% 48 37% 117 61% 59 45% 44 23% 16 12% - - - -

合計 193 131 193 131 193 131 193 131

１（意思決定体制） 2（評価に係る仕組みの構築） 3（自治体包括連携・協議） ４（産業界包括連携・協議） 5（大学間の定期的協議） 6（中長期計画実施） 7（検討部会・WG設置） 8（ＰＦ形成大学数） 9（地域のＰＦ形成大学割合）

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

10（自治体からの支援） 11（産業界からの支援） 12（教育政策協議） 13（リスクマネジメント体制構築） 14（地方自治体からの意見書） 15（特定の地域が広域）

選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF

16（個別調査票の提出状況） 17（産業界の複数参画） 18（個別事業・取組の公表）

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

19（ロードマップ作成・公表） 20（学術分野マップ作成・公表） 21（各種課題の数値目標設定） 22（評価に係る情報公表と報告会実施）

選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF

23（単位互換取組） 24（共同FD・SD） 25（教職員人事交流） 26（共同研究） 27（施設・設備共同利用）

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

28（共同ＩＲ実施） 29（学生募集活動） 30（地域教育支援活動） 31（共同公開講座） 32（社会人キャリア形成） 33（就職促進取組） 34（大学事務共同実施）

選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF

申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF 申請PF

1（自治体との合同委員会参画） 2（産業界との合同委員会参画） 3（申請取りまとめ校） 4（事務局役割） 5（取組責任者有無） 6（ＰＦ計画連動）

選定PF 申請PF 選定PF 申請PF 選定PF

7（ＰＦ数値目標） 8（ＰＦ対応部署・委員会） 9（地域正課科目）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

10（単位互換等取組） 11（単位互換科目数） 12（共同FD・SD） 13（教職員人事交流）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

14（共同研究） 15（施設・設備共同利用） 16（共同ＩＲ実施） 17（学生募集活動） 18（地域教育支援活動）

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校

19（共同公開講座） 20（社会人キャリア形成） 21（就職促進取組） 22（大学事務共同実施）

選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校

申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校 申請校 選定校


